
 
 

                                                Zatwierdzenie Montażu Klejonego Produktów ECF 

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH: 

Niniejszym zatwierdzamy montaż klejony naszych produktów ECF wyłącznie pod warunkiem ścisłego 

przestrzegania następujących warunków: 

• Podłoga posiada wbudowaną warstwę korkową. 

• Sprzedawca podłóg potwierdził, że dana partia nadaje się do montażu klejonego. 

• Oryginalna Instrukcja Montażu jest przestrzegana, a wszystkie poniższe dodatkowe wymagania są 

spełnione: 

• Użycie odpowiedniego rodzaju kleju do podłóg drewnianych. 

Zaleca się wodoodporny klej do drewna o krótkim czasie otwarcia. Zawsze przeprowadzaj test przyczepności 

lokalnej, aby sprawdzić zgodność kleju z podłożem. W przypadku niewystarczającej przyczepności można 

zastosować grunt w celu jej poprawy. 

• WAŻNE: Należy przestrzegać wytycznych producenta kleju. 

• Oddziel obszar montażu klejonego od podłogi pływającej listwą przejściową lub wykończeniową. 

• Nie stosuj dodatkowego podkładu z folii paroizolacyjnej pod podłogą. 

• Dodatkowe narzędzie wymagane: wałek dociskowy o masie 35-50 kg. 

• Klej: 

• Zabezpiecz klej przed zanieczyszczeniami i kurzem. 

• Zawsze używaj zalecanej przez producenta kleju wielkości zęba szpachli i przeprowadzaj test 

przyczepności, aby zapewnić równomierne i prawidłowe rozprowadzenie kleju na podłożu. Używaj 

nowych szpachli, aby zapewnić odpowiednie pokrycie klejem. 

• Czas pracy i otwarcia kleju może się różnić w zależności od warunków pracy, podłoża, temperatury i 

wilgotności. 

• Montuj podłogę metodą mokrego kleju. 

• Nakładaj klej na podłoże na szerokość odpowiadającą dwóm pierwszym rzędów paneli, uwzględniając 

instrukcje producenta kleju. 

• Resztki kleju należy natychmiast usuwać wilgotną szmatką. Nigdy nie używaj detergentów. 

• Tę samą procedurę stosuj, aby dokończyć montaż w pozostałej części pomieszczenia. 

• Aby zapewnić najlepszą przyczepność, transfer kleju i brak powietrza między podłożem a montowaną 

podłogą, bezpośrednio po montażu każdą sekcję podłogi należy przetoczyć wałkiem dociskowym o 

masie 35-50 kg w obu kierunkach. Zrób to najpóźniej 30 minut po montażu. 



Przestrzeganie instrukcji montażu podłogi jest niezbędne do prawidłowego przeprowadzenia instalacji oraz 

utrzymania gwarancji. Dotyczy to m.in.: przygotowania podłoża, warunków środowiskowych, prawidłowego 

stosowania kleju itd. W przypadku rozbieżności pierwszeństwo mają wymagania zawarte w niniejszym 

zawiadomieniu o zatwierdzeniu. 

WAŻNE: Nieprawidłowy montaż lub nieprzestrzeganie wymagań niniejszego zawiadomienia unieważni 

gwarancję. 

Jesteśmy zobowiązani do dostarczania wysokiej jakości rozwiązań podłogowych i doceniamy przestrzeganie 

tych wytycznych, aby zapewnić najlepszą wydajność naszych produktów. 

 

 

Z poważaniem, 

Zespół GLOBALWOOD                                                                                              Data: 10/06/2024 

 


